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1.

2.1.

2.2

1. A) Gondolkozz és szamolj!

Végezd el a m(iveleteket!

Alapszint
ird fel a kdvetkez6 kifejezéseket (egyszeriibb) hatvanyalakban!

27 .28 = BY =

Emelt szint
A hatvanyozas azonosséagainak felhasznalasaval add meg a kévetkezé
tort legegyszer(ibb (tovabb mar nem egyszerisithetd) alakjat!

(22)3_3_53_32_23_54_
25.(32)3.5.2.53.32
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3.1.

3.2

4.1.

4.2.

Alapszint

Torzstényez@s felbontas segitségével hatarozd meg a 300 és a 360
legnagyobb kbéz6s osztéjat, majd (lehetSleg ennek alkalmazasaval)
egyszer(isitsd a tortet!

Emelt szint
Hatarozd meg az x, y és z értékét, haaz a és b legnagyobb kdzds
osztéja 600, azaz (a;b) =600, és a=23.3%.52; p=2Y.35.53.77

Alapszint

Hatarozd meg a kbvetkezd értékeket!

8442 & V269 R
Emelt szint

Az adott értékek felhasznaldsaval szamitsd ki a szamok négyzeteét, il-
letve négyzetgyokét! Alkalmazd a normalalakrdl tanultakat!

2,612 = 6,8121

261 000 0002 =... . .0oemee
0,000 002 612 = ... 0ot
V9,61 =31

V961 000 000 =.....oomeeeee e e
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5.1.

5.2.

Alapszint
ird be a hianyzé szamokat, mértékegységeket!

2l |
25-108dm=.......... dm=.......... m=.......... 0% Ej

1,25-10% I=........... =i, hl=........... A0° .

Emelt szint

Egy téglalap alaku legel6 oldalainak hosszusaga: 5-10° m; 1,6-103 m
Hany négyzetméter, hany hektar, illetve hany négyzetkilométer a lege-
16 terlilete? Az eredményeket normalalakban és normalalak alkalma-
zésa nélkll is add meg!

CTEET CUET

Albert egy szabalyos dobdkoc-
kaval 100-szor dobott egymas
utan.

A dobasok 2 részében 2-vel

vagy 3-mal oszthaté szamot do-
bott, 54-szer 2-vel, 36-szor
3-mal oszthatét.

T

a) Hany olyan dobasa volt, amelyben a dobott szam sem 2-vel, sem

3-mal nem volt oszthaté? .. ... ... ... ... ...
b) A dobott szamok mekkora része volt 3-mal oszthaté?
Jeldld meg a helyes véalasz bet(ijelét!

része

Wl =

36 ., .9 4 .
A: 75 része; B: 25 része; C: 9 része; D:

c) Albert a 100 dobasbdl hanyszor dobott 6-ost?

d) Hany olyan dobasa volt, amelyben a dobott szam 2-vel oszthaté

volt, de 3-mal nem volt oszthaté? ...... . .. ... ... ... ... ... ... ...
e) ird be a halmazébraba, hogy a rémai szamirassal jelzett részhal-
mazokba hany dobas tartozott! A K a 2-vel oszthaté dobasok, a H

a 3-mal oszthaté dobasok halmaza.
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Anna és két baratndje 6t napig a tengerparton nyaraltak. A kemping-
ben 6t éjszakara egy haromszemélyes bungalét béreltek ki. Négy na-
pon at, naponta haromszor a kemping vendégl6jében étkeztek, viszont
az els6 nap csak vacsoraztak, az utolsd nap csak a reggelit rendelték

meg ebben a vendéglSben.

A téblazatban megadtuk,
hogy mennyibe kerultek a
kemping szolgaltatasai.
Fejezd be az utolsé oszlop
kitdltését!

Szolgéaltatas Ar (€

)

Igénybevétel

Szallas/nap/3 16 |34,80

5

Reggeli/nap/1 16 | 2,70

Ebéd/nap/1 f6 9,60

Vacsora/nap/1 f6| 8,70

A kempingezés koltségeit Anna fizette ki a kemping recepcidjanal, am
ezutan egyenléen elosztottak a kdltségeket egymas kdz6t.

Az egy fére jutd kéliséget tobbféle terv alapjan kiszamithatjuk. A ké-
vetkez§ szamitasi tervek kdzul melyik hibds? Jeldld meg a hibds terv

betijelét!

A: (34,80-5):3+(8,70+2,70) - 5+9,60 -4 =
B:[34,80-5+8,70-15+2,70-15+9,60-12] : 3 =
C:[34,80-3+8,70-15+2,70-15+9,60-12]: 5=
D: (34,80:3+8,70+2,70)-5+9,60 -4 =

Szamitsd ki, mennyibe kerlilt Annanak ez a kempingezés!

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4.

6. | 7. | Osszesen | Osztalyzat

Pont
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2.1.

2.2

1. B) Gondolkozz és szamolj!

Végezd el a m(iveleteket!
-45-(1-32)+1:(-0,1) =

AW
+
N =

wWIN

Alapszint
ird fel a kdvetkez6 kifejezéseket (egyszeriibb) hatvanyalakban!

35.3% = (3 =

Emelt szint
A hatvanyozas azonosséagainak felhasznalasaval add meg a kévetkezé
tort legegyszeriibb (tovabb mar nem egyszerlsithetd) alakjat!

(3-4)2.5.3%.45.5%
44.(3.5)3.32.5.43

HEERRNNEEN
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3.1.

3.2.

4.1.

4.2.

Alapszint

Torzstényez@s felbontas segitségével hatarozd mega 120 ésa 180
legkisebb kbzds tébbszdrdsét, majd (lehetSleg ennek alkalmazasaval)
add dssze a torteket!

7.
120 180

Emelt szint
Hatarozd meg az x, y és z értékét, ha az a és b legkisebb kdzds
t6bbszordse 4200, azaz [a; b] = 4200, és a=23.3X.5; b=2Y.52.7

Alapszint
Hatarozd meg a kbvetkezd értékeket!

252 Ao V1769 . .

Emelt szint
Az adott értékek felhasznaldsaval szamitsd ki a szamok négyzeteét, il-
letve négyzetgyokét! Alkalmazd a normalalakrdl tanultakat!

3,152 = 9,9225

8150 0002 = ..o
0,000 000 3152 = ...\ ou e
V1764 =42

V764000 000 =......oovniee e
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5.1.

5.2.

Alapszint
ird be a hianyzé szamokat, mértékegységeket!

1,25-103kg=.......... Kg=.......... t=.......... A0°

Emelt szint

Egy téglalap alaku erd6 oldalainak hossztsaga: 2,5 - 10° m; 6 - 10° m
Hany négyzetméter, hany hektar, illetve hany négyzetkilométer az erdé
terllete? Az eredményeket normalalakban és normalalak alkalmazésa
nélkdl is add meg!

ST O

Berta egy szabdlyos dobdkoc-
kaval 120-szor dobott egymas
utan.

A dobéasok % részében 2-vel
vagy 3-mal oszthat6é szamot do-
bott, 56 szor 2-vel, 44-szer
3-mal oszthatét.

a) Hany olyan dobasa volt, amelyben a dobott szam sem 2-vel, sem

T

3-mal nem volt oszthaté? .. ... ... ... ... ...
b) A dobott szamok mekkora része volt 2-vel oszthat6?
Jeldld meg a helyes véalasz bet(ijelét!

A: E része; B: @ része; C: l része; D: — része

100 80 15

N =

c) Berta a 120 dobasbdl hanyszor dobott 6-ost?

d) Hany olyan dobdsa volt, amelyben a dobott szam 3-mal oszthaté

volt, de 2-vel nem volt oszthatd? .............. ... . ... .. ... ... ......

e) ird be a halmazéabraba, hogy a rémai szamirassal jelzett részhal-
mazokba hany dobaés tartozott! A K a 2-vel oszthaté dobasok, a H
a 3-mal oszthaté dobasok halmaza.

9



Bernat és négy baratja négy napig a hegyekben sieltek. A négy éjsza-
kara egy 6tszemélyes apartmant béreltek ki. Harom napon at, napon-
ta haromszor a szélloda vendégl6jében étkeztek, viszont az elsé nap
csak vacsoraztak, az utols6 nap csak a reggelit rendelték meg ebben

a vendéglében.

A téblazatban megadtuk,
hogy mennyibe kerultek a
szalloda szolgaltatasai.
Fejezd be az utolsé oszlop
kitdltését!

Szolgéaltatas Ar (€) | Igénybevétel
Szallas/nap/5 6 |45,50 4
Reggeli/nap/1 16 | 2,40

Ebéd/nap/1 {6 10,80
Vacsora/nap/1 f6| 7,60

A szdllas és az étkezés koltségeit Bernat fizette ki a recepcional, am
ezutan egyenlen elosztottak a kdltségeket egymas kdzott.

Az egy fére jutd koltséget tobbféle terv alapjan kiszamithatjuk. A ké-
vetkez§ szamitasi tervek kdzul melyik hibds? Jeldld meg a hibds terv

betijelét!

A: (4550:5+2,40+7,60)-4+10,80-3 =

B: (45,50-5+2,40-16+10,80-12+7,60-16) : 4 =
C:(45,50-4+2,40-20+10,80-15+7,60-20) : 5=

D: (45,50:5)-4+2,40-4+10,80-3+7,60-4 =

Szamitsd ki, mennyibe kerlt Bernatnak ez a sitabor!

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4.

Osszesen

Osztalyzat

Pont

10
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2. A) Szazalékszamitas, valészinliség, statisztika

Az osztaly g része fil. Mekkora az osztalylétszam, ha a filk szama

157

Hany lany jar az osztalyba, a lanyok szama hany szazaléka az osz-

talylétszamnak?

Mekkora része a lanyok szama a fidk szamanak?

A félkész oszlopdiagram az influen-
za miatt hianyzé tanulék szamanak
egy heti alakulasat mutatja:

Az iskoldba 300 tanuld jar.

Hanyan hianyoztak hétfén? .......
A tanuldk hany szdzaléka hianyzott
kedden?

Hogyan és mennyivel valtozott a hi-
anyzok szama keddtdl szerdaig?

TITTTTT

W)

]

9]

-

[0}

11

\K;
Csutortokon 80, pénteken 72 tanuld hianyzott. Fejezd be az oszlopdi-
agramot!

FeH

Cs
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3. Tihamérnek az év végi bizonyitvanyban harom jelese, 6t j6ja, két kdze-
pese és két elégségese volt. Hatarozd meg Tihamér év végi jegyeinek
atlagat!

4.1. Alapszint

Két kilébnbdz8 szinl szabvanyos kockaval dobunk.

A kovetkez6 kérdésekre indokold a valaszod!

(1) Hany kilénb6z6 kimenetele lehet a dobasoknak?

(2) Hany olyan dobés lehet, amelyben egyik kockan sincs fellil 3-mal
oszthat6é szam?

(3) Mekkora az esélye annak, hogy a két dobott szadm szorzata oszt-
hat6é 3-mal?

4.2. Emelt szint
Ot gyerek (Abel, Bea, Cili, Dani és Emma) autéverseny-tarsasjatékot
jatszik. Kockadobds eredménye szerint lépnek elére. A jaték addig
folytatédik, amig az elsd két ,autd” célba nem ér.
(1) Hanyféle kimenetele lehet a jatéknak?
(2) Mekkora az esélye annak, hogy az elsé két helyen lany végez?

12
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Egy iskoldba 180 fels§ tagozatos
tanuld jar.

Olvasd le a kérdiagramrdl, hogy a
tanulok mekkora része, illetve hany
szdzaléka 6todikes!

Hany 6tédikes tanulé jar az iskola-
ba?

Az iskolaba 36 hatodikos tanulé jar.
A tanuldk hany szazaléka hatodikos?

Olvasd le a szalagdiagramrdl, hogy a tanulok hany szazaléka nyolca-
dikos!

8. ]

Hany nyolcadik osztalyos tanuld jar az iskoldba? .......................
Fejezd be a kérdiagram és az oszlopdiagram rajzolasat!

A felsé tagozatos tanuldk hany szazaléka hetedik osztalyos? .........

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | Osszesen | Osztélyzat

Pont

13

ST



2. B) Szazalékszamitas, valészinliség, statisztika

Az osztaly — része lany. Mekkora az osztalylétszam, ha a lanyok

5
szama 16?

Hany fiu jar az osztalyba, a filk szama hany szazaléka az osztalylét-

szamnak?

Mekkora része a filk szama a lanyok szamanak?

A félkész oszlopdiagram 200 felsé
tagozatos tanuld év végi matemati-
kajegyeinek eloszlasat mutatja.

Hanyan kaptak jelest? .......... ...
A tanuldk hany szazaléka kapott
o] o
Kbzepest vagy ot kaptak-e tdb-
ben? Mennyivel?

Hany tanuld kapott elégtelent, ha
20 tanuldnak volt elégségese ma-
tematikabol?

Fejezd be az oszlopdiagramot!

TITTTTT

1

W)

o]
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]

9]

-
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4.1.

4.2.

Tadénak év végén hat jelese, harom joja, négy kdzepese és egy
elégségese volt. Hatarozd meg Tadé év végi jegyeinek atlagat!

Alapszint

Az [1],[2], [3], [4] szamkartyakat Gsszekeverjilk, és talalomra négyje-

gyli szamokat rakunk ki bel8IUk.

A kovetkez§ kérdésekre indokold a valaszod!

(1) Hany kulénb6z6 négyjegyl szam rakhaté ki?

(2) Hany 4000-nél nagyobb szam rakhatd ki?

(3) Mekkora az esélye annak, hogy talalomra 4000-nél kisebb szamot
rakunk ki?

Emelt szint

Harom jol megkuldnbdztethet6 szabvanyos kockaval dobunk egyszer-

re. A kodvetkezd kérdésekre indokold a vélaszod!

(1) Hany kulénbdz8 kimenetele lehet a dobasoknak?

(2) Hany olyan dobas lehetséges, amelyben a harom kockan kilénbo-
z8 szam van felll?

(3) Mekkora az esélye annak, hogy legaldbb két kockdn azonos széam
ven felll?

15
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Egy sportkdrben 120-an sportolnak
négy szakosztalyban.

Olvasd le a kérdiagramrdl, hogy
a sportolok mekkora része, illetve
héany szazaléka labdarugo!

A sportkdrben 30 uszé van. A spor-
tolok hany szézaléka usz6?

Hany atléta van a sportkdrben? ............ccooiiiii i
Fejezd be a kérdiagram és az oszlopdiagram rajzolasat!

A sportoldk hany szazaléka sportol a negyedik, a fallabdaszakosz-

talyban? .. il

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | Osszesen | Osztélyzat

Pont
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2.

3. A) Sikidomok, feliiletek, testek

Egy hegyesszdgl haromszdg két oldala a=3,8cm; b=5,6 cm. Az a
oldalhoz tartoz6 magassag ma = 4,2 cm. Készits vazlatot!

Szamitsd ki a haromszdg teriletét!

Mennyi a b oldallal szemkdzti B csucs tavolsaga a b oldaltol?

Egy huartrapéz egyik sz6ge 58°. Készits vazlatot!
Hatarozd meg a hurtrapéz tébbi sz6gét!
Hatarozd meg a trapéz kils6 szdgeinek 6sszegét!

17
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Alapszint
Egy téglalap egyik oldala: a = 6 cm; atléja e = 6,5 cm. Mekkora a
téglalap b oldalanak a hosszusaga? Hatarozd meg a terlletét és a
kerlletét!

EEERANNEEN

Emelt szint

Egy rombusz atléi e =4,8 cm; f=6,4 cm. Készits vazlatot!
Hatarozd meg a rombusz oldalainak hosszat!

Hatarozd meg a terlletét és a keriletét!

Mekkora a rombusz magassaga?

/

m] |

EEANEENANNEEE

18



ird be a hianyzé mérészamokat, mértékegységeket!

450 1= ... hl= .......... dm?3
045m2= ... emZ=45 ..........
045m3= ... cm3 =450 ..........

Mekkora az M = 6 cm magas egyenes hasab felszine és térfogata,
ha az alapja olyan paralelogramma, amelynek oldalai: a = 4 cm,
b =6 cm, és az a oldalhoz tartozé6 magassaga msz =5 cm?

Vazold fel a hasab haléjat!

19
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Szerkessz haromszoéget,
szége: B =45°, y =60°!

Mekkora a haromszdg harmadik szége?
Szerkeszd meg a haromszdg koré irhaté kort!

ha adott egyik oldala: a = 3 cm és két

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4.

Osszesen

Osztalyzat

Pont

20
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2.

3. B) Sikidomok, feliiletek, testek

Egy haromszdg a oldaldnak egyenese 3,6 cm tavolsagra van a vele
szemkodzti A csucstol. A b oldalhoz tartozé6 magassaga my = 2,6 cm,
és b=5,4cm.

Készits vazlatot! Mekkora az a oldal hossza?

Hatarozd meg a haromszdg teriletét!

Egy paralelogramma egyik kililsé szdge 62°. Készits vazlatot!
Hatarozd meg a bels6 szégek nagysagat!
Hatarozd meg a kulsé szégek 6sszegét!

21
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3.1.

3.2.

Alapszint

Egy egyenl6 szaru haromszdg alapja a = 6,4 cm, a hozza tartozé
magassag ms = 2,4 cm. Készits vazlatot!

Mekkora a haromszdg szara?

Mekkora a haromszdg kerllete, terllete?

Emelt szint

Egy derékszdgl trapéz alapjai: a = 4,8 cm, ¢ = 2,1 cm. Hosszabbik
atldja: e = 6,0 cm. Készits vazlatot!

Hatarozd meg a trapéz szarainak hosszusagat!

Hatarozd meg a trapéz keriiletét, teriiletét!

22
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ird be a hianyzé mérészamokat, mértékegységeket!

61hl= ... ... l= ... m3
061dm2= ..................... mmZ=61 ..........
061dm3= ..................... mm3 =610 ..........

Mekkora az M = 5 cm magas egyenes hasab felszine és térfogata,
ha az alapja olyan huartrapéz, amelynek alapjai: a=11cm, ¢c=6cm,
szarai: b=d=6,5cm, és a magassaga m =6 cm?

Vazold fel a hasab haléjat!

23
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Szerkessz deréksz6gl haromszdget, ha egyik befogdja: a =3 cm, és

egyik szége: 8 =30°!

Mekkora a haromszdg masik hegyesszége?
Szerkeszd meg a haromszdgbe irhaté kort!

Feladat| 1. | 2. | 3.

Osszesen

Osztalyzat

Pont

24
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1.

2.

4. A) Algebra

Oldd meg az egyenletet! Ellenérizd a megoldast! Az alaphalmaz: Q
4—-(5-2x)=12—-3(x+2)

Oldd meg az egyenletet! Ellenérizd a megoldast! Az alaphalmaz: Q
x—1 +x—1 _x—1 _ 5x
2 4 8 4

25
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3.1.

3.2.

Alapszint

Gondoltam egy természetes szamra, hozzaadtam 10-et, az 6sszeget
megszoroztam 2-vel, majd a szorzatbdl levontam 10-et. igy nagyobb
szamot kaptam, mint a gondolt szam 6tszérdse. Melyik szdmra gon-
dolhattam?

Emelt szint

Az adatok kézti 6sszefliggést egyenlettel ird fé6l, majd oldd meg az
egyenletet!

Egy kétjegyl szam masodik jegye kétszerese az els6 jegyének. Ha
mindkét jegyet kett6vel csdkkentjik, akkor az eredeti szam felénél
kettGvel tébbet kapunk. Melyik ez a szam?

26
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Bontsd fel a zardjeleket, vond dssze az egynemi tagokat, ird fel
szorzatalakban a kifejezést, majd szamitsd ki a helyettesitési értéket!

a=-900; b=2,1-10°
2a — (8a—4b) +2(2b — a)

Annanak x Ft-ja van. Beanak kétszer ennyi és még 5 Ft-ja van.
ird fel kifejezéssel, hany forintja van Bednak! ...........................

ird fel, kettSjiiknek egyiitt hany forintjuk van!

Mennyi pénze marad Beanak, ha elkélt beléle annyit, mint ahany
forintja Annanak van?

27
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Csak emelt szint

3 kg 40%-0s konyhasdoldatot keveriink 5 kg 60%-0s konyhasdoldat-
tal. Hany szazalékos lesz a keverék?

El6szdr becslld meg az eredményt! Indokold meg becslésed eredmé-
nyét!

BECSIS. o

INdOKIAS: ..

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. | Osszesen | Osztalyzat

Pont
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1.

4. B) Algebra

Oldd meg az egyenletet! Ellenérizd a megoldast! Az alaphalmaz: Q
77X —(83x+5)=13—-4(x—2)

Oldd meg az egyenletet! Ellendrizd a megoldast! Az alaphalmaz: Q

3x+1 _x—2_1+x+4
4 3 6

29
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3.1.

3.2,

Alapszint

Egy raktarban hétfén volt valamennyi buza, kedden hoztak hozza
20 tonnat, szerdan annyit, amennyi kedd este volt a raktarban. Bar
csutoértdkdn elszallitottak 10 tonna buzat a raktarbdl, igy is tébb, mint
négyszer annyi buza maradt a raktarban, mint amennyi hétfén volt ott.
Mennyi buza lehetett hétfén a raktarban?

Emelt szint

Andras 9 nap alatt, Béla 6 nap alatt 4sna fel egyedil a kertet. Egyutt
fogtak hozza a munkahoz, de Béla 4 nappal a munka befejezése el6tt
elment, és Andras egyedill fejezte be a munkat. Hany napig dolgozott
Andras?

30
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Bontsd fel a zardjeleket, vond dssze az egynemi tagokat, ird fel
szorzatalakban a kifejezést, majd szamitsd ki a helyettesitési értéket!

x=34-10%; y=-60
3x+4(2x —2y) — (4x—y)

ird fel x-nek és 3-nak az 6sszegét! ...l

ird fel x kétszeresének és 3-nak a kilonbségét, ha a 3 a kivonando!

Az x ésa 3 szorzata mennyivel tébb 3-nal? ..........................

Mennyi x és 3 6sszegének négyszerese, ha x=2007 ...............
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6.2.

Csak emelt szint

Valamennyi 60%-0s so6oldathoz 7 kg olddszert éntenek, igy 50%-
osnal kisebb téménység( oldatot kapnak. Mennyi lehetett a tdomege
eredetileg a 60%-0s oldatnak?

HEAREENN

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. | Osszesen | Osztélyzat

Pont
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5. A) Geometriai transzformaciok

Rajzolj be a tengelyesen tikrés négyszégekbe legalabb egy tikdrten-
gelyt! Karikdzd be a paralelogrammak betdjelét! Huzd ald a deltoidok
betijelét!

AR A
E@
N

ird be a halmazabra megfelels részébe a négyszogek bettijelét!
A cimkeék jelentése:

N = {Négyszbgek}; T = {Tengelyesen tikrés négyszdgek};
P = {Paralelogrammak}; D = {Deltoidok}

ird a kdvetkezd allitdsok utén, melyik igaz (/), melyik hamis (H)!

(1) Minden paralelogramma tengelyesen szimmetrikus. .....

(2) Ha egy négyszdg deltoid, akkor az tengelyesen szimmetrikus. .....
(3) Ha egy négyszog tengelyesen szimmetrikus, akkor az deltoid. .....
(

4) Ha egy négysz6g paralelogramma és deltoid, akkor az rombusz. ... ..

Alapszint y

Rajzold meg az ABCA v-ral el-

tolt képét!

ird fel az eltolassal kapott

A'B'C' A csucspontjainak koor- o v

dinatait! 11 1
.................................... ol A X

B i vz
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2.2.

Emelt szint

Szerkessz ABCA-et, ha adott két oldala: a =3 cm, b =25cm,
és a két oldal altal kdzbezart sz6g: y = 45°. Az A csucsbdl kiinduld
sulyvonal az F pontban metszi a szemkdzti oldal egyenesét. Told el a
haromszdget az AF-rall

A koévetkez§ transzformaciok kézul

melyik a tengelyes tikrézés,  .......
melyik a kbzéppontos tikrézés, .......
melyik a (nem 180°-os) forgatas? .......

© e e

ped

A tengelyes tikrdzés esetén rajzold be a tiikdrtengelyt! Jeldld az egyik
haromszdg csucspontjait A, B és C betlkkel, a tikérkép megfeleld
csucspontjait A’, B', C' szimbolumokkal! Rajzold be a haromszégekbe
a koéruljarasi iranyt! Mit allithatunk a tengelyes tlkr6zés esetén a két
haromszdg koérlljarasi iranyarél?

A kbézéppontos tikrézés esetén jeldld meg a tikrézés kdzéppontjat!
A forgatas esetén rajzold meg a forgatas kdzéppontjat, majd betlizd a
két haromszoget ugy, hogy az A'B'C'A az ABCA +90°-osan elfor-
gatott képe legyen!
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4.

Rajzold meg az ABCA kdzéppontosan hasonld képét, ha a hasonlé-

sag aranya k= —g, és a hasonlésag kézéppontja az O!

Egy 2 m magas ablaktél 3 m tavolsagra Glink. Ralatunk egy épulé,
10 m magas hazfalra ugy, hogy a fal aljat éppen az ablak aljaval, a fal
tetejét meg éppen az ablak tetejével latjuk egy vonalban. Milyen tavol
van az ablak sikja a faltdl, ha a fal és az ablakunk sikja egymassal
parhuzamos?
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Az dbran egy szoba alaprajzat latod. A szoba hosszusaga: 5,00 m

5,00 m

Milyen széles a szoba (belmérete)? ...,
Rajzold meg egy 80 cm széles és 200 cm hosszu heverd alaprajzat!
Hatarozd meg a hasonldsag aranyat! ...
Egészitsd ki a kdvetkez6 mondatokat!

Ami a valésagban 1 m, az az alaprajzon .......................... cm.

Ami az alaprajzon 1 cm,azavalésagban .......................... m.

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. | Osszesen | Osztélyzat

Pont
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2.1.

5. B) Geometriai transzformaciok

Rajzold be a kbdzéppontosan szimmetrikus négyszégek szimmetria-
kézéppontjat! Karikazd be a deltoidok betljelét! Huzd ala a trapézok
betijelét!

[“7fT T
<>/
EIEN

ird be a halmazabra megfeleld részébe a négyszogek betljelét! A
cimkék jelentése:

N = {Négyszdgek}; K = {Kbdzéppontosan szimmetrikus négyszdgek};

T = {Trapézok}; D = {Deltoidok}

ird a kovetkezd allitasok utan, melyik igaz (/), melyik hamis (H)!

(1) Van olyan deltoid, amely kézéppontosan szimmetrikus. .....

(2) Ha egy négyszo6g paralelogramma, akkor az kézéppontosan szim-
metrikus. .....

(8) Ha egy négyszbg kdzéppontosan szimmetrikus, akkor az paralelo-
gramma. .....

(4) Ha egy négyszdg kdzéppontosan és tengelyesen is szimmetrikus,
akkor az téglalap. .....

Alapszint y
Rajzold meg az ABCA v-ral el-

tolt képét!

ird fel az eltolassal kapott

A'B'C' A csucspontjainak koor- v
dinatait! It
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2.2.

Emelt szint

Szerkessz ABCA-et, ha adott két oldala: a = 3 cm, b =2 cm,
és a két oldal altal kdzbezart sz6g: y = 30°. Az A csucsbdl kiinduld
magassagvonal a T pontban metszi a szemkdzti oldal egyenesét. Told
el a haromszdget az AT-rall

A koévetkez§ transzformaciok kézul

melyik a tengelyes tikrézés,  .......
melyik a kbzéppontos tikrézés, .......
melyik a (nem 180°-os) forgatas? .......

® @ ©®

SSAEENSd

A tengelyes tikrézés esetén rajzold be a tikértengelyt!
A kézéppontos tikrozés esetén jeldld meg a tikrdzés kézéppontjat!
Jeldld az egyik haromszdg csucspontjait A, B és C betlkkel, a tukor-
kép megfelel6 csucspontjait A, B, C’ szimbélumokkal! Rajzold be
a haromszdgekbe a kéruljarasi iranyt! Mit allithatunk a kdézéppontos
tikrdozés esetén a két haromszdg koériljarasi iranyarol?

A forgatas esetén rajzold meg a forgatas kdzéppontjat, majd betlizd a
két haromszéget gy, hogy az A'B'C'A az ABCA —90°-osan elfor-
gatott képe legyen!
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4. Rajzold meg az ABCA kdzéppontosan hasonld képét, ha a hasonlé-

sag aranya k= % és a hasonlésag kdzéppontja az O!

A B
5. Egy épitkezést vékony lemezbdl készllt, az épuld fallal parhuzamos

kerités takar el. A keritésen van egy kis lyuk. Az utcén, a keritésté!
2 m tavolségra allva (a keritésre merSlegesen) atnéziink a lyukon. igy
éppen a fal egyik szélét latjuk. Ha a keritéssel parhuzamosan 3 m-rel
tovabbmenve is atnéziink a lyukon, akkor a fal masik széle latszik.
Mekkora tavolsagra alltunk a faltél, ha a fal hosszusaga 12 m?

39

RERENN

T



6. Az dbran egy szekrény eldlnézetének kérvonalait latod. A szekrény
szélessége: 2,00 m

2,00 m

Milyen magas a SZeKrény? ..........cooviiiiiiiie e

Rajzolj be a szekrénybe egy 80 cm széles polcos részt, benne 50 cm
tavolsagra polcokat!

Hatarozd meg a hasonlésag aranyat! ....................coiinn
Egészitsd ki a kdvetkez6 mondatokat!
Ami a valésagban 1 m, az az alaprajzon .......................... cm.

Ami az alaprajzon 1 cm,az avalésagban .......................... m.

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. | Osszesen | Osztélyzat

Pont
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2.1.

6. A) Relacidk, figgvények, sorozatok

y=—2x+3. ird be a tablazat hianyzé adatait!

Abrazold az y = —2x+3 fiiggvény gra-
fikonjat derékszdgli koordinata-rend-
szerben! Ertelmezési tartomany: Q
Hol metszi a grafikon az y tengelyt?

Mely x értéknél veszi fel a fuggvény az y = —g értéket? .............

Mely értéket veszi fel a fuggvény x=—10esetén? ....................

Alapszint

Egy sorozat barmely eleme (a masodik elemtdl kezdve) az elétte 1évé
elemnél 4-gyel tébb. A negyedik elem: a4, = 6. Sorold fel a sorozat
elsé 6t elemét! Hogyan nevezzik az ilyen tulajdonsagu sorozatot?

41
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2.2.

3.1.

3.2,

Emelt szint
Egy mértani sorozat egymas utani két eleme: a, =5; ag =20
Add meg a sorozat harmadik és hatodik elemét!

Alapszint
Oldd meg grafikusan a kovetkez6 egyenletet! Alaphalmaz: Q
%x+ 2=—x-1
Y
Emelt szint

Oldd meg grafikusan a kdévetkez6 egyenletet! Alaphalmaz: Q

%x+3=x2

42

T CEEET

EENENNEN



4, A grafikon egy osztaly kirandulasanak mozgasgrafikonja:

idé (h)

A tanuldk reggel 8 6rakor indultak el. Az id6tengelyen egy beosztas
egy orat jelent. Ird az idétengely ala a megfeleld idépontokat!
Vizsgald meg a grafikont, és valaszolj a kdvetkezd kérdésekre!

Milyen messzire jutottak a tanuldk a kiindulasi helyOktél? ..............
Hazaérkezésig 6sszesen hany kilométert gyalogoltak? ................

Mikor (mely id6pontok k6z6tt) haladtak leggyorsabban? ...............

k
Hany Tm volt a sebességuk ekkor? ........ ...

Hanyszor tartottak pihendt? ... . ... ..
Osszesen mennyi ideig pihentek? ...l
Hany 6rakor indultak hazafelé? ...,

Hany o6rakor érkeztek haza? ........... . ... ... ...

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | Osszesen | Osztélyzat

Pont
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2.1.

6. B) Relaciok, fuggvények, sorozatok

y= %x — 3. ird be a tablazat hianyzé adatait!

Abrézold a fuggvény grafikonjat de-
rékszogli koordinata-rendszerben!
Ertelmezési tartomany: Q

Hol metszi a grafikon az y tengelyt?

Mely x értéknél veszi fel a fliggvény az y = 2 értéket? ...............

Mely értéket veszi fel a fliggvény x = —% esetén? ...

Alapszint

Egy sorozat barmely eleme (a masodik elemt6l kezdve) az elétte 1évé
elemnek a 4-szerese. A negyedik elem: a4 = 6. Sorold fel a sorozat
elsé 6t elemét! Hogyan nevezzilk az ilyen tulajdonsagu sorozatot?
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2.2. Emelt szint

Egy szamtani sorozat egymas utani két eleme: ag =12; ag =10
Add meg a sorozat negyedik és hetedik elemét!

3.1. Alapszint
Oldd meg grafikusan a kévetkez6 egyenletet! Alaphalmaz: Q

—%x+5=x+%

3.2. Emelt szint
Oldd meg grafikusan a kévetkez6 egyenletet! Alaphalmaz: Q

%x+3= | x|
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4.

A grafikon a hémérséklet-valtozast mutatja.

A mérést reggel 8 orakor kezdték el. Az idétengelyen egy beosztas
egy orat jelent. Ird az idétengely ala a megfelel§ idépontokat!
Vizsgald meg a grafikont, és valaszolj a kbvetkezd kérdésekre!

Hany fok volt a h6mérséklet 9 6rakor? ...................... i,
Hany 6rakor volt 12 °C a hémérséklet? .....................ooooiee..
Hogyan valtozott a hémérséklet 8 és 11 6ra kdzo6tt? ............ ... ..
Mikor volt a legmelegebb a nap folyaman? ..............................
Hanytdl hany 6raig volt allandd a hémérséklet? .........................
Mennyit csékkent éranként a hémérséklet 16 és 18 6ra k6zo6tt? ...
Hany Orakor fejezték be a mérést? ...

Nagy valészinlséggel melyik évszakban tértént az adatfelvétel?

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | Osszesen | Osztélyzat

Pont
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